

## Az ÖKO munkacsoport beszámolója

### 1. félév

Szeptember elején megalakult az ÖKO iskolai munkacsoport. Ahol megbeszéltük az éves munkatervet.

Az ÖKO faliújság elkészítésének havi beosztása is elkészült. A tantermek dekorálása, zöldítése is folyamatosan történik. Szeptemberben került sor a papírgyűjtésre. Köszönjük az osztályfőnököknek, kollégáknak, hogy szervezetteren lezajlott. A mobilitás heti programok mindig nagy népszerűségnek örvendenek a gyerekek körében. Nem történt ez másként most sem. Októberben az Állatok világnapja alkalmából állatsimogatóra került sok a második és hatodik osztály szervezésében. Ez alkalomból az alsósok állatfigurákat készítettek termésekből. Az aulában kiállításra kerültek azok az elkészült alkotások is, melyeket a napközisek készítettek délután.

A pandémia nem akadályozta meg „Szünetre hangoló” játszóház- játékdélután lebonyolítását, amelyet nagyon élveztek a gyerekek. Novemberben az alsó és a felső tagozat a falevél összegereblyezésével járult hozzá az iskolai környezet rendbentartásához. Decemberben a felújított madáretetőket helyeztük ki, melyeket a negyedikesek folyamatosan feltöltöttek élelemmel. Ebben a hónapban került sor a Mikulás műsorra a harmadik osztályosok jóvoltából. A „Jaj, de pompás fa!”- kézműves játszóházban tanulóink díszeket készíthettek természetes és újrahasznosított anyagok felhasználásával az iskolai karácsonyfára. A tanulók és pedagógusok adventi gyertyagyűjtása is megtörtént. A pandémia újabb hulláma miatt a karácsonyi műsor nem a megszokottnak megfelelően, az iskola együttes részvételével, hanem egy előre felvett, majd videón lejátszott formában került lebonyolításra. A Magyar Kultúra napjára rádióon és falújságon keresztül emlékeztünk meg.

## 2. félév

Februárban tartottuk a farsangot, a vírushelyzetre való tekintettel osztályszinten. A gyerekek, a szülők segítségével nagyon kreatív jelmezeket készítettek. Az osztályfőnökök játékos feladatokkal szórakoztatták a tanulókat. Az alsósoknak tombolasorsolás is volt a tornateremben, ahol minden gyerek valamilyen nyereségben részesült. Jó hangulatban telt a nap.

Márciusban sok program várt ránk.

A hónap elején a Kossuth-héten sokféle érdekes program várt a gyerekekre. A tervezett egészségnevelő órák az 5. osztályban elmaradtak a vírushelyzet miatt. Márfi Tibor vezetésével a 6. osztályosok Gergelyjárás népszokását mutatták be az iskola udvarán, majd az óvodában és az önkormányzatnál.

Pénzügyi tudatosság és gazdálkodás hetében a felsősök matematika órán Sztupáné Vrstyák Anitával a témához kapcsolódó feladatokat oldottak meg. Az alsósok papírperselyt készítettek. A 3-4. osztálynak a pénzzel kapcsolatos vetélkedő is volt. Happy hét a vízfogyasztás népszerűsítésére és a Víz világnapja felelőse a 7. osztály volt, osztályfőnökeik vezetésével. Egész héten vízrendőrök ellenőrizték a gyerekek vízfogyasztását. Az 1-2. osztályosok papírakváriumokat készítettek a faliújságra, míg a 3-4. osztályosok 3D akváriumokat készítettek. Ezek az aulában lettek kiállítva, hogy mindenki láthassa. A felsősök a hazai tavakkal, folyókkal kapcsolatos ismertető plakátokat készítettek.

A Fenntarthatóság-környezettudatosság hete alkalmából újrahasznosítható anyagokból sokféle dísz tárgyat és játékot készítettek az alsós gyerekek otthon, a felsősök pedig technika órán. Az elkészített tárgyakból az aulában kiállítást készítettünk.

Az 1. osztályosok a PET palackokból készített edényekbe elvetették a magokat, majd folyamatosan gondozták őket és figyelemmel kísérték a kikelt növények fejlődését.

Áprilisban a Digitális témahéten a digitális eszközök használatával, a robotikával ismerkedtek a tanulók.

A Költészet napján a művelődési házban rendeztünk szavalóversenyt.

A Föld napja – Madarak és fák napja alkalmából akadályversenyt szerveztünk a gyerekeknek. Az állomásokon sok érdekes feladattal találkozhattak a gyerekek, ahol nem csak ügyességi feladatok voltak, hanem új ismeretekre is szert tehettek.

Április 29-én a Kossuth-heti versenyek győzteseinek jutalomkirándulást szerveztünk a Budakeszi Vadasparkba. Aki részt vett a kiránduláson, sok élménnyel gazdagodott.

Május elején az alsó tagozatosok ünnepi műsorokat tartottak anyák napja alkalmából. Az édesanyáknak újrahasznosítható anyagokból készítettek ajándékot és a művelődési házat is ezekkel díszítették.

Ebben a tanévben a vírushelyzetre és az üzemanyagárakra való tekintettel rövidebb osztálykirándulásokat szerveztünk.

Június elején a 6. osztályosok az iskolarádióon keresztül megemlékeztek a Nemzeti összetartás napjáról.

A 3. osztályosok elkészítették az osztály fájának bemutatását.

A tanév végén a védőnő felvilágosító órákat tartott a 7-8. osztályban.

Utolsó feladatunk volt a tanév során az ÖKO programok értékelése, következő tanév ökofeladatainak megbeszélése, felelősök kijelölése.

Rittlerné Wágner Eleonóra

Szabadegyháza, 2022. június 29.